

## **Møde i skolebestyrelsen torsdag 4.4 17-19.30 i Virring**

Punkter til orientering (O), debat(D), høring (H) eller beslutning (B)

### **1) Godkendelse af dagsorden 17.00**

**Ok**

### **2) Meddelelser 17.10 (O)**

-Ordensregler ophængt i klasserne

Er ved at blive ophængt, det skal efterfølgende følgesop på i klasserne

-Skærpede regler om computere i pauserne med start fra den 2. april 2024

-Hændelse på Bornholm

8 elever er blevet sendt hjem fra deres lejrskole på Bornholm på grund af alkoholindtag.

Vigtigt med tydelige procedurer fremadrettet for information inden lejrskoler

-FællesSund emneuge:

Generelt positive tilbagemeldinger

-Skolepatrulje

Der har været afholdt møde med afdelingen Klima, Veje og Mobilitet (KVM) i Skanderborg kommune

Deltager: Mathias Schjødt, Virring Borgerforening, Louise Leth KVM, Mirna Bato KVM og Bent Bjernemose

Der er prioriteret 3 steder omkring skolen, hvor man vil søge om forbedringen af trafiksikkerheden.

1 Prioritet:

Virringvej ved Kejlstrupparken: ønske om signalreguleret fodgængerfelt

2 Prioritet:

Gadebakken, udkørsel fra skolens parkeringsplads: Mangler faciliteter for cyklister

3 Prioritet:

Skoletofte foran skolen: Krydsningen tættere på Engkæret, da mange kommer mange via stisystemet syd fra.

Mulighed for at få sænket hastigheden til 30 på skoletofte.

-Ansættelse af barselsvikarer

Anne Hackmann er ansat fra den 1/5 som barselsvikar for Julie Emely

Emil Kloppenborg er ansat fra onsdag d. 10.4. som barselsvikar for Jane Christensen

-Jannik Vest kommer tilbage til Virring Skole ved udløb af sin orlov 31.7.2024. Kasper Schmidt Jørgensen har været vikar, men fratræder derfor.

### **3) Nyt fra elevrådet (O) 17.30**

Noah og Freja 8A deltog i Fælleselevrådets møde den 2/4 på Fælleden

Måske problemer med mug i nogle omklædningsrum i hallen - Der er blevet gjort ekstra godt rent.

Nyt logo? Er det noget man er kommet videre med?

Kantinen opfordrer til, at siddepladserne bliver brugt noget mere, så det bliver mere hyggeligt og kan blive et nyt fællesskab

Vi savner vores drug - mobiltelefonerne. Vi savner dem især i pauserne.

ChatGPT - Der er tanker om i uge 32, at der arrangeres et kommunalt møde for lærerne, hvor ChatGPT er på dagsordenen.

#### **4) Bestyrelsesvalg (O og D) 17.40**

6 personer har meldt til skolebestyrelsen

Karsten har indkaldt til informationsmøde om procedure for valget

Forslag om at alle deltager i bestyrelsesmøder, hvis alle synes det er en god ide.

Bestyrelsen bakke op om dette.

#### **5) Tilsynsystema: Kommunikation mellem skole og hjem (D) 17.50**

- Forældre før eleverne når der sendes beskeder
- Rettidig kommunikation over for elever og forældre
- Kvalificering af brugen af opslagstavlen på AULA
- Hvilke ønsker og forventninger har personalet til kommunikationen.
  
- Fra personalet:
  - kommunikationsvej er forskellige afhængig af årgangen
  - Information så hurtigt som muligt til forældre, hvis der sker noget alvorligt
  - Tidsramme på hvor hurtigt man svarer på beskeder både fra forældre og personale.
  
- Forventningafstemning med forældre ved de første forældremøder
- Ensretning af brugen af AULA
- Forventning om at forældre ser engang om ugen på AULA
- Ved de første forældremøde stikker læreren en praktisk ud

Karsten laver et princip ud fra disse input, som diskuteres og godkendes på næste møde

#### **6) Skoleårets planlægning (O), bilag 18.30**

Orientering om timefordelingsplan, navn på kontaktlærere og den foreløbige kalender for skoleåret.

#### **7) Ny børne- og ungepolitik – udarbejdelse af høringsvar (D og B) 18.50**

Pernille, Julie Maj og Karsten her været møde på Fælleden vedr. dette emne

Strategispor 1 ”stritter” i forhold til det årlige handlekatalog

Strategispor 2 ”stritter” i forhold til manglende muligheder for transport

Bestyrelsen er mere optaget af handlinger end vision og strategi.

Karsten udarbejder høringsvar

#### **8) Tilsystema maj-møde: mobilpolitik (D) 19.10**

Center for digital dannelse har lavet et undervisningsforløb for alle, som skolen kan købe

Mathias og Cecilie inviteres med til næste møde

d

#### **9) Justering af plan for tilsyn 19.20**

Ny plan:

Februar: Anti-mobbestrategi

April: Kommunikation mellem skole og hjem

Maj: Mobilpolitik

Juni: Elevtrivsel

September: Forældreinvolvering

Oktober: Elevernes læringsudbytte, herunder princip for lektier.

November: Overgange i Landsbyordningen

December: Undervisningens organisering, herunder årgangsundervisning

#### **10) EVT 19.25**

#### **11) Punkter til kommende møder:**

Udkast til sygefraværspolitik for elever

Årshjul for skolelivet

Senere start på skoledagen for de ældste elever

Udearealer kommer på maj mødet

Fritidspædagogikken i Skanderborg Kommune

Lokalekapacitet på Virring skole på længere sigt

Kostpolitik

#### **Mødeplan skoleåret 2023-24**

torsdag 2.5 17-19.30, tirsdag 11.6 17-19.30

